

想请好月嫂 要掏腰包近万元

马宝宝进入密集生产时节,金牌月嫂告急

本报8月5日讯(记者 李孟霏) 眼下,马宝宝进入了密集生产时节。受此影响,市区多家家政公司月嫂告急,不仅普通月嫂的身价涨了千余元,金牌月嫂更是一人难求,价格将近万元,不少市民直呼“请不起”。

“请不到月嫂了,”市民于女士的生产日期是8月中旬,由于天气比较炎热,她本打算花钱请月嫂照顾,可即便她从7月份开始预订,也没找到合适的月嫂,

“我的观点是月嫂一定要请高级一点的,要是光会简单的事儿,请来还有什么用呢?”可按照于女士的要求,就算排队请,可价位倒让于女士难以接受,“8000元—9500元的价位,一般工薪阶层消化不起啊!我还是打算让家里老人照顾。”

同样,预产期在10月份的王女士也对请月嫂一事感到很头疼。据王女士称,今年上半年生产的同事花5000元就可以

请到一个不错的月嫂,但自己7月份去预订,便涨了价,“普通月嫂的价格都在6000元左右,好一点的月嫂价格则在8000元以上。”

5日上午,记者从文化东路一家家政公司了解到,从6月底开始,该公司月嫂的预订量便大幅上升。“6-8月份是马宝宝的密集生产时节,因为许多家长怀孕的时候,就计算在9月份之前生,好上学啊,”工作人员李女士称,

不少产妇从前就已经开始预订月嫂,因此今年7、8月份,是金牌月嫂最紧张的时候。

光明路一家家政公司的刘女士称,7、8月份向来都是产子的高峰期,加之今年的“马宝宝”热潮,因此月嫂告急也是情理之中,价位相比前两年也都要高出不少。此外,她认为月嫂价格高涨后还有一段缓冲期,“估计9、10月份的月嫂价格也将处于高位。”

老人深夜躺湖边 保安民警帮找家

本报8月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 黄立乐) 3日,一名76岁老人清晨离家未归,从古寨某小区行至一大学校园内,深夜躺在湖边休息时被巡逻保卫人员发现。在民警的帮助下,老人在走失了一天终于回到了家。

3日23时许,在驻威海某高校校园内,保卫人员正在进行夜间巡查。当行至一湖边时,保卫人员发现一名老人躺在湖边,身边无人陪伴。因担心老人出事,保卫人员向金海滩边防派出所民警求助。

民警赶到现场,发现老人身体较为虚弱,看上去一天未进食、喝水,便将老人带至派出所内。在交谈中,老人称自己住在西河北,民警按照老人的指示将其送到目的地,但社区工作人员称老人并不住在此处。

老人上衣口袋里虽装有一个SOS设备,但却已经不能使用。无奈,民警将老人带回派出所,上网查询发现当天古寨派出所接到一起报警,称一名老人于3日早晨6点多走失,该名老人的体貌特征和报警人描述的特征相似。经核实正是那名走失的老人,民警立刻联系上老人的家属。4日凌晨,老人家属来到派出所内将老人接回家。

老人今年76岁,居住在位于古寨的儿子家中。老人当天早晨6点多出门后一直未回家,家人寻找了一天也未找到。

涉农及小微企业贷款成亮点

上半年分别同比增长13.9亿元、5.5亿元

本报8月5日讯(记者 李孟霏) 记者从威海市金融办获悉,1-6月份,威海市涉农贷款成为亮点,贷款余额达682.3亿元,同比增13.9亿元,高于各项贷款增速1.6%。除此之外,威海市小微企业贷款也创新高,贷款余额达340.64亿元,同比增长5.5亿元。

“今年年初,企业基本很难接到订单,通过银行贷款,抵押率将近90%,很快就实现了放款,”文登界石镇一家家纺企业的孙经理介绍,从去年下半年开始,家纺企业遭遇内外困境,当镇上了解到这个情况后,积极和金融部门联系,“可以说挺顺畅的拿到贷款,要不企业肯定面临倒闭。”

而乳山一家蓝莓种植企业的冷经理也称,以前引进新技术

新项目的资金多数是靠拼凑的,但是现在他懂得了涉农理财。“说白了,就是购买面向三农的抵押贷款金融产品,”通过这些产品,冷经理学会了用银行贷款来缓解企业之困,“以前光知道给企业发放的贷款,但从去年才听说还有给农民放贷的。”

截至6月末,威海市36家试点企业在银行办理授信业务,授信总额为87140万元,累计发放贷款144508万元。此外,威海市金融办出台了《威海市区小微企业贷款风险补偿基金管理办法》,设立4500万元的小微企业贷款风险补偿基金,首批150家小微企业纳入帮扶范围;面向“三农”研究推广基于农村土地经营权、海域使用权、林权等新型抵押贷款金融产品,加大涉农金融支持力度。



上门体检

8月4日至8日是第四届“残疾人健身周”。5日,竹岛街道办事处海源、翠竹、兴竹社区联合社区卫生服务中心的医护人员,开展“关爱残疾人,从健康着手”入户走访活动。图为医护人员为残疾居民上门体检。

本报记者 王帅 摄影报道